
Оцінка ліквідності і 
платоспроможності 
підприємства



ЛІКВІДНІСТЬ
⚫ спроможність підприємства 

перетворювати свої активи на 
гроші для покриття всіх 
необхідних платежів.



Три показники ліквідності
⚫ коефіцієнт абсолютної ліквідності
⚫ проміжний коефіцієнт покриття 
⚫ загальний коефіцієнт покриття



Коефіцієнт абсолютної ліквідності
    При розрахунку цих показників 

використовують загальний знаменник - 
короткострокові зобов'язання. 
Розраховуються вони як сукупна величина 
короткотермінових кредитів, позик, не 
погашених в строк, короткотермінових 
фінансових вкладень до короткострокових 
зобов'язань. Теоретичне значення 
коефіцієнта становить приблизно 0,2-0,25. 
Цей показник має особливе значення для 
постачальників матеріальних ресурсів та 
банків, які кредитують підприємства.



Проміжний коефіцієнт покриття
   Проміжний коефіцієнт покриття 

визначають як частку від ділення суми 
коштів, короткострокових фінансових 
вкладень та дебіторської 
заборгованості до короткострокових 
зобов'язань. Теоретичне значення 
цього показника визначається на рівні 
0,7-0,8. Особливий інтерес цей 
показник становить для власників акцій 
підприємства.



Загальний коефіцієнт покриття
      Загальний коефіцієнт покриття розраховують за 

відношенням сукупної величини запасів та 
витрат (без витрат майбутніх періодів) та коштів, 
короткострокових фінансових вкладень, а також 
дебіторської заборгованості до 
короткострокових зобов'язань.                                                  
Теоретично величина цього показника 
становить 2,0-2,5. За високої обіговості коштів 
ця величина може бути і меншою, але 
обов'язково повинна перевищувати одиницю. 
Показник має особливо важливе значення для 
власників облігацій підприємства.



Інші показники:
⚫ коефіцієнт чистої виручки, який розраховується за 

відношенням суми чистого прибутку та амортизаційних 
відрахувань до виручки від реалізації продукції, товарів, 
послуг. Він показує ступінь чистого прибутку та 
амортизаційних відрахувань на кожну одиницю 
одержаної від реалізації чистої виручки

⚫ коефіцієнт швидкої ліквідності - його визначають як 
відношення найбільш ліквідних оборотних засобів 
(грошових коштів та їх еквівалентів, поточних 
фінансових інвестицій і дебіторської заборгованості) до 
поточних зобов'язань підприємства. Він відображає 
платіжні можливості підприємства щодо сплати 
поточних зобов'язань за умови своєчасного проведення 
розрахунків з дебіторами.



ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ
⚫ означає наявність у підприємства 

коштів і еквівалентів, достатніх для 
розрахунків з кредиторської 
заборгованості, що потребує негайного 
погашення.



Ознаки платоспроможності
⚫  наявність грошей у касі, на поточних 

рахунках;
⚫  відсутність простроченої 

кредиторської заборгованості.
    Однак наявність тільки незначних залишків грошей 

на поточних рахунках знову ж таки не означає 
неплатоспроможності підприємства, бо кошти на 
поточні рахунки можуть надійти протягом кількох 
днів.

     Підвищення рівня платоспроможності 
підприємства залежить від поліпшення результатів 
його виробничої та комерційної діяльності.
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